

世界最高龄母亲患癌症

人们担心的是,她那不满1岁的双胞胎儿子咋办?

现年67岁的西班牙妇女卡门·博萨达通过体外受精于去年12月29日生下一对双胞胎男孩,成为世界上最高龄产妇。然而不到一年,博萨达向媒体披露自己被诊断出患有癌症,引起人们对双胞胎男孩是否会变成孤儿的担心。

乐观面对

去年12月29日,谎报自己年龄为55岁以获得体外受精治疗的博萨达生下双胞胎后,对外界说:“我从未感觉身体这么好。”然而英国《每日邮报》12日报道,博萨达承认几个月前被诊断出患上癌症,正在接受治疗。而现在距离她的双胞胎儿子克里斯蒂安和帕乌一周岁生日还差不到三周。

在11日西班牙播出的一个电视访谈节目中,博萨达说:“我被诊断出患有一种很严重的疾病。我现在状态良好,但是没人知道这种病会发展到什么程度。”

当被问到是否后悔高龄产子,博萨达很肯定地答道:“一点儿也不后悔。”

据博萨达介绍,两个孩子十分健康、快乐,并且比世界上大多数孩子获得的爱更多。她说:“我现在能够在他们身边照顾他们,我还没开始为将来怎么办担忧。”

对于自己的病,博萨达乐观地说:“这个病并不像几年前那样无药可救。现在



卡门·博萨达与她的一对儿子

情况变了,医学上已经取得了很大进展。”

高龄母亲

博萨达是一名退休的百货商店员工,一直未婚,也没有伴侣,住在西班牙南部加的斯一间超市楼上的公寓里。她一直想成为一个母亲,但没有合适机会。

2005年,博萨达101岁高龄的母亲离世后,博萨达决定生孩子。但她已绝经多年,无法通过自然途径怀孕,只能通过体外受精孕育自己的孩子。

当时博萨达已是66岁高龄,而医学界认可的妇女适合生育年龄最高不超过55岁。为能接受体外授精治疗,博萨达来到美国洛杉矶市,向加利福尼亚州太平洋受精中心谎称自己只有55岁。

为接受体外受精,靠领国家救济金过活的博萨达

还卖掉位于安达卢西亚的一处房产,筹到约6万美元支付医疗费。

争议颇多

当被问到万一她因病去世,谁将照顾两个孩子时,博萨达说:“我有个外甥可以帮忙照顾,孩子们的教父也是非常喜欢孩子的人。我的两个孩子不会孤单。”

博萨达说:“不管怎样,我现在并不想考虑关于这病的事,很少有其他孩子能像我的孩子这样获得如此多的关爱,这是真的。”

但博萨达高龄产子的行为还是引起广泛争议,甚至她的家人都认为她的行为“自私、不负责任”,有可能使两个孩子成为孤儿。

博萨达74岁的哥哥曼纽尔·博萨达说,他完全被妹妹的行为搞糊涂了,并对博萨达抚养孩子的能力表示质疑。他甚至说:“如果我妈妈知道这事,她一定会从坟墓里爬出来。”

去年博萨达成为最高龄产妇的消息传开后,一些专家也对她的决定提出谴责。西班牙协助生产诊所联合会主席拉斐尔·贝纳伯认为博萨达的决定“毫无逻辑可言”。

生育道德评价运动组织负责人约瑟芬·昆特维尔11日对媒体说:“为超过适合生育年龄的妇女提供体外受精一点也不实际。”

任意(新华社供本报特稿)

另一个狠心妈的选择 毒死亲儿然后自尽

英国西米德兰郡蒂普顿市27岁的爱玛·哈特是一名单身母亲,她和5岁的儿子刘易斯生活在一起。然而不久前,爱玛却被诊断出患有胃癌,最近爱玛到医院接受检查时,医生告诉她,她最多还有6个月可活。得知这一诊断结果后,爱玛陷入了巨大的沮丧之中。

绝望的爱玛不想和心爱的5岁儿子分离,她竟然作出了先杀死儿子、然后再自杀的可怕决定。据一名不愿透露姓名的朋友称,12月9日晚上,爱玛先将儿子带进他的卧室中,然后给他服用了致命剂量的吗啡,这些吗啡药本来是她用来减轻自己的癌症痛苦的。当爱玛杀死儿子后,她又来到了半英里外自己母亲的家中,用一把剃须刀割断了自己的手腕动脉,自杀而死。

爱玛的朋友解释爱玛杀子的动机称,爱玛之所以无情地夺走了她最心爱的儿子的生命,是因为她舍不得和儿子分离,哪怕死也要在一起。

爱玛26岁的前伴侣、刘易斯的父亲沙恩·丹吉菲尔德对儿子的死悲痛欲绝。爱玛悲痛的父母亲也发表了一份声明说:“我们同时失去了女儿和外孙,我们悲痛欲绝,但爱玛是一个富有爱心的女儿、姐妹和母亲。”这起不幸的家庭悲剧也震惊了整个英国。爱尔

英养殖场鳟鱼上演“胜利大逃亡”



鳟鱼跳入水管中,逆流而上



养殖场池塘与溪流之间由陆地隔开,中间有管道相通。鳟鱼就是逆流游过这条路,进入右侧的“自由天堂”。

日前,英国一家养殖场的褐鳟鱼上演了一出为了自由而逃亡的壮举。而所有这一切,都被一名野生动植物摄影师生动地记录下来。

最近,英国南部汉普郡奥尔斯福德附近一个养殖场的工作人员发现,饲养的褐鳟鱼数量似乎少了很多。尽管附近经常有水鸟等猎食者出没,但损失的鳟鱼数量也不会如此庞大。正当工作人员迷惑不解之时,59岁的野生动植物摄影师丹尼斯·布莱特发现了秘密:原来这些褐鳟们上演了一出《胜利大逃亡》的动物版。

根据丹尼斯拍摄到的情景,逃跑的鳟鱼从池塘内纵身跃起1米多高,准确地跳入给池塘补充水的管道内,管道直径仅20厘米。之后褐鳟鱼“逆流而上”,在管道内逆

流游10余米,抵达管道的另一端;易沁河的一条支流,开始享受自由的生活。

丹尼斯对此表示:那简直是令人难以置信的一幕。尽管逆流而上是褐鳟的本能,为了寻找产卵的地方,它们经常这样做。但是能够如此准确地跳进那个管道,这是一件多么不同寻常的事情!它们为了自由勇于跃起,但命运并非从此顺利,因为那条支流中还有水獭、苍鹭以及许多猎食者正虎视眈眈。”

英国野生鳟鱼基金会主任西蒙·约翰逊说:“褐鳟习惯于流浪迁徙和逆流而上。那些从管道中下来的水流似乎激发了褐鳟的本能,它们可能认为这是瀑布,从而试图逆流而上,找到一个产卵的地方。”

国线



全世界的豪宅大都隐匿在山中

翠海名园,隐匿在翠屏山里的半山别墅,9.5米以上的大开间设计,宽适绰绰。产权式院落面积每户约170m²—1040m²,私有典藏。
VIP客户接待正式开始,敬请亲临。

嵌在翠屏山中 / 纯手工定制别墅 / 瘦居山林的大宅门 名家别墅,客厅、卧室面宽均在9.5米以上
山景盛宴宽适双拼别墅 || 每套面积432平米 - 500平米 & 山间瘦居院落独栋别墅 || 每套面积680平米 - 922平米

VIP 5276-8333 5210-9333

现场售楼处:南京市江宁开发区将军大道秦淮路100号(海通大厦一楼)

